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Jaroměř dnes – díl sedmdesátýšestý

V roce 2007 se poprvé naskytla příležitost 
žádat a v případě úspěchu realizovat vel-
ké  investice  z  evropských  strukturálních 
fondů. Na misku vah se tehdy dostalo více 
nápadů. Do konečného  finále se probojo-
valy  dva  záměry  –  rekonstrukce  jaroměř-
ského  náměstí  nebo  výstavba  sportovní 
haly, včetně rekonstrukce stadiónu. Jedna 
i  druhá  varianta  měla  a  dodnes  má  své 
příznivce  i odpůrce. Od  té doby uběhlo 5 
let.  Všichni  víme,  která  varianta  zvítězila. 
Osobně  jsem  velmi  rád,  že město  postu-
povalo  tak,  jak  postupovalo. Nejen  proto, 
že sportoviště  jsou velmi hojně využívána 
nebo  že  celá  řada  sportovních  turnajů  a 
mistrovských  utkání  různých  sportovních 
oddílů  přivádí  do  hlediště  stovky  diváků 
(v  posledních  týdnech  se  nekompromis-
ně zapisuje do městské sportovní historie 
tým  mužů  florbalového  oddílu  TJ  Sokol 
Jaroměř). Dobrý  pocit mám  také  z  jiného 
důvodu.  Čas  nám  totiž  za  těch  zmíně-
ných  5  let  odpověděl  jasnými  argumenty. 
V krátkém přípravném období se podařilo 
u  sportovišť  vše  potřebné  vyprojektovat, 
projednat  s  dotčenými  osobami,  vyřešit 
přechod  vlastnictví  stadionu  ze  sokolské 
jednoty  na město,  zajistit  potřebná  povo-
lení  stavebního  úřadu,  připravit  žádost, 
udělat potřebná výběrová řízení a zúčast-
nit  se  neuvěřitelného  souboje  o  přidělení 
dotace.  V  létě  2009  byl  otevřen  stadi-
on,  půl  roku  poté  sportovní  hala.  Tečka.
A  jaký  vývoj  má  záměr  rekonstrukce 
náměstí? Podařilo se vykoupit spoluvlast-
nický  podíl  od  soukromého  majitele  klí-
čové  budovy.  Dům  číslo  49  s  možností 
průchodu  do  lokality  Na  Valech  jsem  už 
mnohokrát  zmiňoval.  Podařilo  se  získat 
od  státu  rozhodující  pozemek  ve  zmíně-
né lokalitě mezi náměstím, řekou a hlavní 
silnicí ve směru na Náchod. Tyto pozemky 
představovaly,  dle  slov  bývalé  starostky 
Jelínkové, zlatou cihlu města. Nikdy  jsem 
nepochopil  a  vlastně  se  ani  nepídil  po 
tom,  proč  se  nestaly  součástí městského 
majetku v dobách mých předchůdců. Pod-
statné bylo to, že i po jejich získání nebylo 
vyhráno. I nadále byly naprosto bezcenné. 
Proč?  Nacházely  se  v  aktivní  záplavové 
zóně.  Bylo  třeba  zahájit  zřejmě  nejméně 
nadějnou  a  nesmírně  spletitou  bitvu.  Zís-
kat  peníze  na  protipovodňová  opatření. 
V  letech,  kdy  druhé  tisíciletí  přecházelo 

do  třetího,  zasáhla  obrovská  smrtonosná 
voda v různých ročních obdobích spousty 
regionů celé  republiky. Nebyli  jsme výjim-
kou,  stejně  jako  česká  metropole.  Když 
jsem  jednoho  dne  díky  jednomu  člověku 
v  jedné  kanceláři  nejmenované  instituce 
uviděl  počet  žádostí  měst  a  obcí  z  celé 
země, připadalo mi alespoň poslední páté 
postupové místo stejně tak nereálné, jako 
plné  doznání  těch  poslanců  a  senáto-
rů,  jejichž  svědomí  je  notně  zaneřáděné. 
Překonali  jsme  nepočítané  množství  růz-
norodých  překážek.  Dokázali  jsme,  byť 
s  nechtěnými  ztrátami,  ustát  požadavky 
zástupců  Agentury  pro  ochranu  přírody 
a krajiny, kteří se objevili společně s paní 
Jelínkovou. Museli jsme obětovat jaroměř-
ský park. Nehodlal  jsem naslouchat  jejich 
plácání  o  tom,  že  budou  i  další možnosti 
čerpání dotací v budoucnu. Dodnes nejsou 
vyřešeny obří problémy ve věci vlastnictví 
a  údržby  jednotlivých  částí  protipovodňo-
vých  bariér.  Důvodem  není  nechuť  toto 
řešit.  Pravým  důvodem  je  totální  změna 
státem  narýsovaných  podmínek  pro  stát-
ní  podnik  Povodí  Labe,  který  je  inves-
torem  téměř  dvou  set  milionové  akce. 
Jako kdyby podmínky tvořili  ti, kteří nedo-
káží nic domyslet. Ale  to  je na  jiné  téma. 
Pro rekonstrukci náměstí je ale nejdůležitěj-
ší  to,  že  se  píše  rok  2012,  protipovodně 
stojí  a  aktivní  záplavová  zóna Na Valech 
není. Uběhlo také 5 let a teprve nyní jsou 
plně otevřeny dveře k řešení klíčové, téměř 
hektarové lokality, která bude nejdůležitější 
tepnou pro veškerý život na náměstí, až se 
jednou  změní  ve  velké  staveniště.  Dosa-
vadní zájemci-investoři odešli. O důvodech 
jsem psal již v minulosti. Na druhé straně je 
díky Janě Hrubé, vedoucí odboru majetku 
potěšitelné, že  jsme u konce třetí a závě-
rečné  varianty  studie  průchodu  domem 
číslo 49 z náměstí do míst, kde se poslední 
zářiový víkend uskutečnila pouť. Pan pro-
jektant Javůrek má dnes schválenu i část-
ku na potřebnou projektovou dokumentaci 
a  stavební  povolení.  Možná  už  příští  rok 
bude mít naše město sílu tento průchod zre-
alizovat. Míru naděje zjistíme první pracov-
ní den příštího roku. Za těch 5 let proběhly 
schůzky  se  zástupci  všech  správců  sítí. 
Uskutečnili jsme veřejné setkání v divadle 
se snahou o ukončení diskusí ohledně stu-
dií našeho náměstí. Téměř nikdo nepřišel.

Jsem  rozhodnutý,  že  v  průběhu  prvních 
tří měsíců  příštího  roku  učiníme  poslední 
krok právě v otázce studie náměstí. Zcela 
jistě  znovu  nabídneme  možnost  diskuse 
celé jaroměřské veřejnosti. Příští rok by se 
město mělo  pokusit  vyčlenit  finanční  pro-
středky  na  projektovou  dokumentaci.  Ve 
stejném  roce  by  mohla  být  tvorba  těchto 
dokumentů, ve spolupráci se všemi správci 
sítí,  také započata. To by byl  ideální stav.
Věřím,  že  každý  čtenář  z  předchozích 
řádků  pochopil,  jakou  odpověď  nám  dal 
čas.  Za  žádných  okolností  totiž  neby-
lo  v  silách  města  realizovat  rekonstrukci 
náměstí  ve  stejném  časovém  úseku  jako 
sportovní  areál.  Kdo  tvrdí  opak,  nehovoří 
pravdu  a  úmyslně  přehlíží  logická  a  nad 
slunce  jasná  fakta.  Jsem  rád,  že  město 
kráčí  dál,  po  cestě  několika  lety  popsa-
ného  scénáře  a  bez  ohledu  na  „rady  a 
zkušenosti“ různých chytrolínů a sem tam 
se  zjevujících  maloměšťáckých  tlučhu-
bů,  kteří  za  celé  roky  pro  budoucí  nut-
nou  rekonstrukci  náměstí  nic  neudělali.
Možná se více než světlou nadějí může stát 
nápad mladého pana projektanta Javůrka 
z Brna. Téměř 25 studentů vysokých škol 
z  Liberce,  Ostravy  a  Brna,  zaměřených 
také na architekturu, se zúčastní speciální 
soutěže. V rámci právě započatého nového 
semestru na vysokých školách, bude úko-
lem účastníků  vytvoření  vlastní  představy 
celého  území  Na  Valech.  Hranici  zájmu 
tvoří budova odboru dopravy a pošty, levý 
břeh Labe od zmíněné budovy k mostu na 
hlavní silnici a celý úsek této silnice až na 
konec bývalého autobusového stanoviště. 
První  tři  vyhodnocené návrhy budou oce-
něny finančně. V jarních měsících příštího 
roku  chceme  seznámit  s  výsledky  prací 
soutěžících  celou  místní  veřejnost.  Zřej-
mě v divadle dojde k představení zakres-
lených myšlenek. Tam by  také mělo  dojít 
k osobní prezentaci tvůrců třech vítězných 
prací.  Celou  tuto  studentskou  architekto-
nickou soutěž vnímáme jako šanci nových 
pohledů, možností  a  představ.  Přejme  si, 
aby  si  nové,  ničím  nezatížené  myšlení 
našlo  svou  cestu,  stejně  jako  nádherně 
rekonstruovaný  dům  soukromého  maji-
tele  č.  p.  40,  který  se  stal  velmi  pěknou 
dominantou  nejen  vjezdu  do  náměstí. 

Jiří Klepsa
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Odbor majetku města

Město Jaroměř vyhlašuje
záměr pronájmu nebytových prostor v budově č.p. 6 na pozemku 

parc. č. 127 v k.ú. Josefov u Jaroměře,
zastavěná plocha a nádvoří v ul. Lidická,

restaurace PDA
Prostory o celkové výměře 305,00 m2 jsou vhodné k provozování restaurace.
Hlavním kriteriem pro schválení nájmu je účel využití :
Žádost musí obsahovat :
- účel využití (podnikatelský záměr)
- termín, od kdy bude uzavřena nájemní smlouva
- dobu, na kterou bude nájem sjednán
- navrhovanou výši nájemného za rok
Při  zájmu o pronájem výše uvedených nemovitostí  podejte písemnou žádost 
v  zalepené  obálce  s  nápisem  „neotvírat,  pronájem  nebytové  prostory  č.p.  6, 
Lidická - PDA“ na adresu Městský úřad v Jaroměři,  náměstí ČSA 16, Jaroměř 
v termínu vyvěšení záměru, tj. 23.10.
Město Jaroměř si vyhrazuje právo od svého záměru odstoupit bez udání důvo-
du.  Hlavním  kritériem  pro  vyhodnocení  uchazečů  bude  účel  využívání  před-
mětných prostor. V případě dotazů kontaktujte Městský úřad v Jaroměři odbor 
majetku města.

Bc. Jana Hrubá, odbor majetku města   

Město Jaroměř vyhlašuje
v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků, v platném znění 

výběrové řízení na pracovní místo

vedoucí odboru školství, kultury
a tělovýchovy

Městského úřadu Jaroměř pro území obce s 
rozšířenou působností Jaroměř.

N a b í z í m e :
• platové zařazení - 11. platová třída, v návaznosti 
na dosažené vzdělání úprava dle nařízení vlády č. 
564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, nástup 
do pracovního poměru možný  od 01.01.2013,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném kolek-
tivu, možnost seberealizace, vzdělávání a profesní 
perspektivu.
P o ž a d u j e m e :
•  státní  občanství ČR, popř.  občan cizí  státní  pří-
slušnosti s trvalým pobytem v ČR, 
• minimální věk 18 let, 
• způsobilost k právním úkonům, znalost jednacího 
jazyka,
•  bezúhonnost,  vstřícnost,  ochotu  k  prohlubování 
kvalifikace, spolehlivost a smysl pro zodpovědnost,
• středoškolské vzdělání s maturitou, vyšší vzdělání, 
praxe a odborná způsobilost v oboru výhodou,
• osobní iniciativu, schopnost samostatné i kolektiv-
ní práce, dobré komunikační  schopnosti,  psychic-
kou odolnost,  časovou  flexibilitu a  řidičský průkaz 
skupiny B.
P ř i h l á š k a    m u s í     o b s a h o v a t :
• jméno, příjmení a titul, 
• datum a místo narození, 
• státní příslušnost, místo trvalého pobytu (popř. zasí-
lací adresu), číslo telefonu nebo mobilu, e-mail,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-
li o cizího státního občana, 
• datum a podpis.
K   p ř i h l á š c e    d á l e    n u t n o    d o l o ž i t :
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou úda-
je o dosavadních zaměstnáních, o odborných zna-
lostech  a  dovednostech  týkajících  se  vypisované 
pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 
měsíce, u cizích státních příslušníků  též obdobný 
doklad  osvědčující  bezúhonnost  vydaný  domov-
ským státem. Pokud takový doklad domovský stát 
nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlá-
šením,
•  čestné  prohlášení,  týkající  se  osob  narozených 
před 01.12.1971, ohledně splnění předpokladů dle 
zákona č. 451/1991 Sb., tzv. lustrační zákon. Toto 
prohlášení  bude  později  nahrazeno  „Osvědčením 
MV“,
•  ověřená  kopie  dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání,
•  kopie  dalších  dokladů  o  absolvování  odborných 
kurzů nebo jiného vzdělání. 
Písemnou  přihlášku  je  nutné  předložit  nejpozději  do 
22.10.2012 (výhradně poštou nebo na podatelnu MěÚ) 
na adresu: Městský úřad Jaroměř,  k  rukám  tajemníka 
ing. Josefa Cejnara, nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz - vedoucí OŠKT - neotvírat”. 
Podrobnější  informace:    paní  Mgr.  Květa  Simonová, 
vedoucí OŠKT,  tel. 491 847 160, E-mail:   simonova@
jaromer-josefov.cz.
                     Ing. Josef Cejnar,  tajemník MěÚ Jaroměř

Další ulice má nový kabát !
Nejen bydlící  v  ulici Patrného,  ale  i  ostatní  občany  v  Jaroměři,  trápil  několik  let 
neutěšený stav ulice vedoucí podél polikliniky a dále parkem ke školní jídelně Na 
Karlově.  Jelikož  ještě  v  roce  2011  probíhala  stavba  protipovodňových  opatření, 
přistoupilo město k rekonstrukci této ulice v měsících červen až září letošního roku. 
V  tuto  dobu  byl  díky  probíhajícím  prázdninám  eliminován  počet  dětí,  které  tuto 
komunikaci hojně využívají.  S ohledem na počet žáků základních škol byl v rámci 
rekonstrukce vybudován chodník, který by měl přispět ke zvýšení jejich bezpečnos-
ti. Součástí akce byla také úprava částí prašné komunikace, která byla opatřena 
asfaltovým povrchem. Rekonstrukcí město zároveň přispělo k řešení nedostatku 
parkovacích míst poblíž náměstí, kterých je nyní o 33 více!
„Třešničkou na dortu“ je úprava veřejného osvětlení a ozelenění této části Jaromě-
ře. Celková rekonstrukce této ulice včetně přilehlých chodníků, opravy veřejného 
osvětlení a ozelenění byla vysoutěžena za cca 3 500 000,- Kč, což je o 50% méně 
oproti předpokládaným nákladům dle projektové ceny. Tímto bychom tedy chtěli 
poděkovat jak projekční kanceláři, tak samozřejmě dodavatelské firmě COLAS CZ 
a.s., v čele se stavbyvedoucím p. Gärtnerem a všem ostatním, kteří se na úspěš-
ném dokončení této akce podíleli.   

Tomáš Morávek, odbor majetku města

HLADINU LABE OZÁŘILA SVĚTLA LAMP TYRŠOVA MOSTU
Kdo z vás měl možnost během posledních dnů jít ve večerních hodinách na náměstí 
přes Tyršův most, jistě si povšimnul příjemné novinky týkající se vylepšení stávající-
ho vizuelního stavu: Lampy na mostě opět svítí! 
Most  je  architektonicky,  slohově  i  funkčně  jakousi  hlavní  branou  do  historické  a 
nejhodnotnější  části  Jaroměře  -  koresponduje dobře  s palácem městské spořitel-
ny, architekt Kubeček, Jaroměř. Představuje velmi kvalitní architektonickou práci z 
meziválečného období,  kdy dochází  k  hledání  národního  slohu a  velkému úsilí  o 
dosažení originality v rámci nových děl v oblasti architektury, která je silně spjata i 
s ostatními výtvarnými obory a to je patrné i na Tyršově mostě, který má podrobně 
propracovanou architektonickou podobu, která harmonizuje s umělecko řemeslnými 
výplněmi kovových zábradlí ve stylu geometrickém - dekorativním slohu s originální 
podobou národního rondo kubistického slohu. Zde bylo počítáno s tzv. nautistitickým 
stylem - tj. námořním - most nad řekou - Jaroměř je město tří řek a tak světla jeho 
lamp září jako parník plující po vodě. Zásluhou města se podařilo most po několika 
desítkách let znovu rozsvítit a za tuto akci mu patří poděkování“ uvádí p. Mgr. Chme-
lík z NPÚ v Josefově. 
Průběžně je most revidován, před rokem 2010 došlo k přemístění jednoho pylonu 
ze stadionu v Jaroměři a v letošním roce došlo díky realizační firmě REMO Elektra 
právě k opravě lamp, jejichž světlo se zrcadlilo ve vodní hladině již na státní svátek 
Den české státnosti - sv. Václava.  Pro příští rok se počítá se zpracováním projekto-
vé dokumentace na celkovou rekonstrukci mostu.
Ať tento „parník“ pluje po Labi a přináší potěšení občanům nejen Jaroměře!

Bc. Jana Hrubá, vedoucí odboru majetku města
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Investiční akce města Jaroměře

Více o připravovaných,
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

Jaroměř - Josefov, vjezdové brány na 
pozemek p.č. 126/1, celková oprava

Vjezdové brány vznikly s celou pevností 
jako  součást  komplexu Starého  důstoj-
nického  pavilonu.  Všechny  čtyři  brány 
jsou  v  relativně  špatném  technickém 
stavu a vyžadují výrazný zásah do povr-
chových vrstev a provedení sanace proti 
vzlínající vlhkosti. Jedná se především o 
opravu poškozených omítek a o konzer-
vaci ostatních částí bran. 
Zodpovědná  osoba:  Ing.  arch.  Jitka 
Zavřelová

Oprava mostovky lávek u mostu 
Komenského přes Labe v Jaroměři

Stávající  železobetonová  mostovka 
bude demontována a nahrazena novými 
železobetonovými prefabrikovanými díl-
ci. Prefabrikované dílce mají šířku 1600 
mm a různou délku v závislosti na vzdá-
lenosti  příčníků  jednotlivých  nosných 
konstrukcí.  Na  povrch  mostovky  bude 
aplikována pochozí izolace, kterou bude 
ošetřen  povrch  mostovky  a  horní  líc 
navazující  závěrné  zídky. Ostatní  beto-
nové  plochy  mostovky  budou  opatřeny 
transparentním hydrofobním nátěrem.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Stavební úpravy 1.NP - sociální zaříze-
ní, v objektu Bastion I v Josefově -

na p.č. 446/1 a 445/2  

PD řeší sociální zařízení pro návštěvníky 
pevnosti a pro veřejnost v prostoru stá-
vajícího  sociálního  zařízení  a  původní 
kotelny  v  1.  nadzemním podlaží  objek-
tu.
Zodpovědná  osoba:  Ing.  arch.  Jitka 
Zavřelová  

Rekonstrukce plynové kotelny topné 
soustavy v objektu mateřské školy

v Jaroměři, Lužická ulice 

V dubnu 2012 byla dokončena projekto-
vá  dokumentace  pro  provedení  stavby. 
Obsahuje tyto části:
Stavební  řešení:  Budou  vybourány 
stávající  betonové  základy,  provede 
se  vyspravení  podlah  a  nový  betono-
vý  základ  pro  kotle.  Vybourají  se  nové 
otvory pro zaústění kotlů do stávajících 
sopouchů.
Ústřední  vytápění:  Do  prostoru  kotelny 
budou  instalovány  nové  kondenzační 
kotle o výkonu 16 - 80 KW. Je proveden 
návrh centrální přípravy TUV. Nově jsou

 navržena oběhová čerpadla a expanzní 
zařízení. Součástí strojního vybavení  je 
i návrh automatického doplňování vody 
do soustavy s úpravou změkčováním.
Plynové zařízení: Kotelna je zdrojem III. 
kategorie.  Plynový  zdroj  topné  vody  je 
a nadále bude provozován s občasnou 
obsluhou.
Elektroinstalace:  Řeší  světelné  a  tech-
nologické  rozvody pro  rekonstruovanou 
kotelnu.
Zodpovědná  osoba: Mgr.  Šárka  Holeč-
ková 

Oprava opěrné stěny u MŠ Lužická
Na  jaře  roku  2010  se  sesunula  část 
opěrné  kamenné  zdi  u MŠ  Lužická  do 
prostoru  pobytové  louky  u  koupaliště. 
Odbor správy majetku města zabezpečil 
provizorní oplocení v horní části pozem-
ku. V průběhu roku 2012 byla objednána 
projektová dokumentace na opravu této 
opěrné stěny.
Zodpovědná  osoba:  Ing.  arch.  Jitka 
Zavřelová  

Propojení nám. ČSA a lokality Na 
Valech objektem č.p. 49

V  průběhu  roku  2011  byla  zpracována 
ověřovací studie propojení náměstí ČSA 
s ulicí Na Valech objektem č.p. 49. 
V  lednu  2012  vydal  odbor  výstavby  - 
památková péče rozhodnutí, že v nava-
zující  projektové  dokumentaci  je  třeba 
vycházet  z  varianty  označené  písme-
nem A (vnitřní schodiště a rampa), popř. 
i  z  varianty C  (venkovní  výtah,  ale bez 
venkovního  schodiště),  popřípadě  lze 
obě varianty kombinovat. 
Do přílohy je též vložena studie obchod-
ní  pasáže  domem  č.p.  49,  která  byla 
zpracována již v červenci 2008 na zákla-
dě  objednávky  odboru  správy  majetku 
města.
Zodpovědná  osoba:Ing.  arch.  Jitka 
Zavřelová

Oprava fasád uličních průčelí domu č.p. 
110 v Jaroměři – Josefově – II. etapa  

Předmětem díla je oprava fasád uličních 
průčelí domu čp. 110 (Radnice) v Jaro-
měři  –  Josefově,  II.etapa.  V  současné 
době  stavební  práce  ještě  probíhají  a 
předpokládá se dokončení prací do kon-
ce října letošního roku. 
Tato  akce  obnovy  nemovité  kulturní 
památky bude prováděna v roce 2012 
s využitím příspěvku poskytnutého z Pro-
gramu regenerace městských památko-
vých rezervací a městských památko

vých  zón. Poskytovatelem příspěvku  je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná  osoba:  Ing.  arch.  Jitka 
Zavřelová  

Oprava kanalizace v části ulice Kostelní 
v Jaroměři

V  rámci  této  připravované  akce  bude 
provedena  oprava  části  kanalizace  v 
ulici Kostelní. Jedná se o havarijní část 
stoky u kostela Sv. Mikuláše v délce cca 
120  m.  Současně  bude  vybudováno  v 
koncové šachtě i protipovodňové hradít-
ko. Výběrové řízení na dodavatele akce 
vyhrála s nejvýhodnější nabídkou  firma 
Stavibet  s.r.o.,  České  Meziříčí.  V  sou-
časné době se připravuje smlouva o dílo 
včetně podkladů pro předání staveniště 
dodavateli.
Zodpovědná osoba:Ing. Jiří Mikulka

Výměna 12 ks oken, Lidická č.p. 9 v 
Jaroměři - Josefově

V  rámci  akce  bude  provedena  výměna 
12 ks oken. Nová okna budou vycházet 
z  nejstaršího  typu  oken.  Jednoduchá 
okna budou členěna pevným sloupkem 
a poutcem na 4 křídla a budou osazena 
za kamenným ostěním.
Termíny  spojené s realizací díla - zahá-
jení prací 1.7.2012,  dokončení díla - do 
15.11.2012.
Tato  akce  obnovy  nemovité  kulturní 
památky bude prováděna v roce 2012 
s využitím příspěvku poskytnutého z Pro-
gramu regenerace městských památko-
vých  rezervací  a  městských  památko-
vých  zón. Poskytovatelem příspěvku  je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná  osoba:  Ing.  arch.  Jitka 
Zavřelová  

Kanalizace v ulici Novoměstská

Výstavba této kanalizace již byla dokon-
čena a v současné době probíhají finální 
terénní úpravy včetně uvedení  komuni-
kace v této ulici do původního stavu. Po 
předání dokončené stavby, a s tím 
i všech potřebných dokladů, bude nepro-
dleně zažádáno o vydání kolaudačního 
souhlasu s užíváním stavby.
Zodpovědná osoba:Ing. Jiří Mikulka

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete na měst-
ských stránkách www.jaromer-jose-

fov.cz 
- úřední deska - usnesení RM - usne-

sení ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA

RM 26.09.2012
Různé
RM schvaluje
- smlouvu o výpůjčce č. N02/012 mezi 
MKS Jaroměř a paní  Jaroslavou Vele-
bovou.
-  poskytnutí  souhlasu  městu  Chrudim 
s  fotografováním  zapůjčené  sochy  sv. 
Floriána  autora  M.B.  Brauna  profesio-
nálním fotografem panem Janem Ježdí-
kem pro potřeby Regionální rady NUTS 
II Severovýchod.
- udělení Plné moci paní H. M., 370 06 
České Budějovice k zastupování ve věci 
investorsko - inženýrské činnosti přï pří-
pravě  stavby: Rekonstrukce  sportovní-
ho areálu  v  Josefově  na  p.č.p.297/2  v 
k.ú. Josefov u Jaroměře.
- podání  žádosti  v dotačním programu 
Podpora  terénní  práce  pro  rok  2013  - 
Rada  vlády ČR  pro  záležitosti  romské 
menšiny ve spolupráci s Úřadem vlády.
-  uzavření  smlouvy  č.  OS/OSVZ-
297/2012  o  poskytování  závodní  pre-
ventivní péče MUDr. Jindřichem Valen-
tou s.r.o. s platností od 01.10.2012.
-  smlouvu  č.  OS/OSVZ-325/2012  o 
poskytnutí  neinvestiční  dotace  ve  výši 
60  000,-Kč  na  provoz  Pečovatelské 
služby pro rok 2012 mezi městem Jaro-
měř a Královéhradeckým krajem.
-  udělení  Plné  moci  p.  JUDr.  Luďku 
Jiroušovi v zastupování města Jaroměř 
před Okresním soudem v Náchodě proti 
žalované pí  I. M., 551 02 Jaroměř 3 o 
zaplacení  5  859,-  Kč  s  příslušenstvím 
za nájemné.
-  udělení  Plné  moci  p.  JUDr.  Luďku 
Jiroušovi v zastupování města Jaroměř 
před Okresním soudem v Náchodě pro-
ti žalovaným p. L. K. a pí M.K,. 551 02 
Jaroměř 3 o zaplacení 74 830,- Kč s pří-
slušenstvím za nájemné.
-  udělení  Plné  moci  p.  JUDr.  Luďku 
Jiroušovi v zastupování města Jaroměř 
před Okresním soudem v Náchodě pro-
ti  žalovaným p. L. K. a pí M.K., bytem 
Lidická 9, 551 02 Jaroměř 3 o vyklizení 
bytu.
-  udělení  Plné  moci  p.  JUDr.  Luďku 
Jiroušovi v zastupování města Jaroměř 
před Okresním soudem v Náchodě proti 
žalovanému p. T. D., 551 01 Jaroměř o 
vyklizení bytu.

RM bere na vědomí
-  stanovisko úřadu územního plánová-
ní  k  dopisu  a  žádosti  paní Mgr. A.  S., 
V  Hruštičkách  465,  Jaroměř,  ze  dne 
04.09.2012.
-  žádost  o.s.  PRONÁMĚSTÍ  o  úpravu 
komunikace  v Kostelní  ulici  po  opravě 
kanalizace včetně odpovědi OMM.

- žádost občanského sdružení PRONÁ-
MĚSTÍ  ve  věci  zprovoznění  osvětlení 
Tyršova mostu v Jaroměři včetně odpo-
vědi OMM.

RM doporučuje
- občanskému sdružení PRONÁMÉSTÍ 
posečkat  s  opravou  meteorologického 
sloupu  s  ohledem  na  připravovanou 
celkovou rekonstrukci náměstí.

Majetkové záležitosti
RM schvaluje
- smlouvu o pronájmu pozemku č. NSP/
OMM/38/09/12 mezi městem Jaroměř a 
TJ SOKOL JAROMĚŘ.
- Dohodu o ukončení Smlouvy o posky-
tování  úklidových  služeb  ze  dne  01. 
09. 2007, č. OS/OMM-0307/2011 mezi 
městem Jaroměř a firmou Josef Voltr - 
Venezia ke dni 30. 09. 2012.
-  smlouvu  o  sportovním  využití  č. OS/
OMM-0331/2012 mezi městem Jaroměř 
a sportovním klubem LTC Jaroměř.
-  Mandátní  smlouvu  o  zpracování 
žádosti pro projekt „Rekonstrukce spor-
tovního  areálu  v  Josefově“ mezi měs-
tem Jaroměř a firmou DABONA s.r.o.

RM doporučuje ZM
-  schválit  odprodej  pozemku  parc.č. 
557/2 v k.ú. Josefov u Jaroměře paní V. 
A., bytem Jaroměř- Josefov, ul. 5. května 
č.p. 460, za kupní cenu ve výši 51.300,- 
Kč + náklady na vypracování znalecké-
ho posudku ve výši 780,- Kč + náklady 
na  vypracování GP ve  výši  4.380,- Kč 
s tím, že předmět prodeje bude zatížen 
věcným  břemenem,  spočívajícím  ve 
vstupu na pozemek parc.č. 557/2 v k.ú. 
Josefov u Jaroměře za účelem opravy a 
údržby objektu na pozemku parc.č. 556 
v k.ú. Josefov u Jaroměře.
- schválit prodej pozemku parc.č. 713 v 
k.ú. Semonice paní Š. R. a I. R., Semo-
nice,  za  kupní  ve  výši  30,-  Kč/m2  + 
náklady na vypracování odhadu ve výši 
1.200,- Kč s tím, že bude zřízeno věcné 
břemeno  přístupu  na  pozemek  parc.č. 
713  za  účelem  opravy  a  údržby  zdí  a 
plotů pro vlastníky sousedních pozem-
ků,  t.č.  Farního  sboru  Českobratrské 
církve evangelické v Semonicích.

RM neschvaluje
- záměr odprodeje části pozemku parc.
č. 3014/15 v k.ú. Jaroměř dle návrhu.
- uzavření Smlouvy o dodávce elektřiny 
č.  OS/OMM-0319/2012  mezi  městem 
Jaroměř  a  společností  SunPlant  s.r.o., 
Lípová 69, Trutnov.

Školství, kultura
RM vyjadřuje podporu
-  podání  žádosti  Tělocvičné  jedno-
ty  Sokol  Jaroměř-Josefov  o  finanční 
podporu  z  programu  MŠMT  „Podpora 
materiálně technické základny sportu v 
r. 2013.“ 

RM schvaluje
-  příspěvek  od  okolních  obcí  na  úhra-
du  neinvestičních  výdajů  za  dojíždějí-
cí  žáky  do  základních  škol  v  Jaroměři 
ve výši 2 340,- Kč za jednoho žáka na 
období do konce roku 2012.
-  příspěvek  od  okolních  obcí  na  úhra-
du neinvestičních výdajů za předškolní 
vzdělávání v posledním roce před zahá-
jením  školní  docházky  ve  výši  1  840,- 
Kč  za  jedno  dítě  na  období  do  konce 
roku 2012.

RM ukládá
-  vedoucí OŠKT připravit dohody mezi 
městem  Jaroměř  a  okolními  obce-
mi  o  úhradě  neinvestičních  výdajů  za 
dojíždějící  žáky  do  základních  škol  a 
dohody  o  úhradě  předškolního  vzdě-
lávání  v mateřské  škole  na  období  do 
konce roku 2012.
- vedoucí OSKT pí Mgr. Květuši Simo-
nové  uzavřít  smlouvu  o  výpůjčce  se 
všemi  půjčiteli  na  všechny  exponáty, 
které se nacházejí v prostorách Prvního 
vojenskohistorického  muzea  M.  Fros-
ta do 31.12.2012 a Muzea Waldemara 
Matušky do 30.09.2012, včetně oceně-
ní.
- vedoucí OSKT pí Mgr. Květuši Simo-
nové uzavřít  smlouvu o výpůjčce mezi 
pí Olgou Matuškovou  a městem  Jaro-
měř na základě zápůjčního listu ze dne 
03.07.2012, včetně ocenění, vymezení 
doby zapůjčení a fotodokumentace.
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Městská policie

5.9.2012
Ve večerních hodinách ul. Tyršova v Josefově. Hlídka zde spatřila cyklistu, kte-
rý  kličkoval od krajnice ke krajnici. Při kontrole zjištěno, že cyklista je podnapi-
lý. Při dechové zkoušce naměřeno 2,4 promile.Cyklista podezřelý  z přestupku 
v dopravě a věc předána správnímu orgánu. Cyklista předán příbuzným.
8.9.2012
V nočních hodinách sady TGM v Jaroměři. Strážníci zde zjistili skupinku osob 
požívajících alkoholické nápoje. Všichni podezřelí z přestupku proti veřejné-
mu pořádku. Při ověřování totožnosti se všichni k jednání doznali a věc vyře-
šena domluvou.
10.9.2012
V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží přistižena  žena z Jaromě-
ře. Žena podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování  totožnosti se k 
jednání doznala a věc vyřešena v blokovém řízení.
12.9.2012
V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistiženi dva muži z 
Červeného Kostelce.
Na místě zjištěno,  že odcizili  zboží  v hodnotě 3.000,- Kč. Muži podezřelí  z 
přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznali a věc 
vyřešena v blokovém řízení. 
13.9.2012
V nočních hodinách ul. Nádražní. Na chodníku měl ležet muž v bezvědomí. 
Na místě nalezen spící muž, ze kterého byl cítit alkohol. Po probuzení a ově-
ření totožnosti se muž doznal, že mírně popil a pak si unavený lehl na chodník 
a usnul. Muž předán rodině.
14.9.2012
V nočních hodinách asistence posádce RZP při převozu zraněného agresivní-
ho muže do nemocnice v Náchodě.
14.9.2012
V nočních hodinách ul. Husova Jaroměř. Na chodníku ležel muž v bezvědo-
mí. Na místě  zjištěno,  že  se  pravděpodobně  jedná  o  intoxikaci  alkoholem. 
Poskytnuta  první pomoc. Na místo přivolána RLP. Po prvotním ošetření muž 
převezen na PZS v Hradci Králové.
15.9.2012
V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen muž ze Žac-
léře. Muž odcizil zboží v hodnotě 1.500,- Kč. Na místě zjištěno, že před pří-
jezdem  hlídky  se muž  choval  k  prodavačkám  agresivně.  Muž  podezřelý  z 
přestupku proti   majetku a občanskému soužití. Při ověření  totožnosti se  k 
jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
20.9.2012
V nočních hodinách ul. Královedvorská. Přijato oznámení o rodinné hádce. Na 
místě zjištěno, že se zde hádají dva manželé. Uklidnění situace. Podezření na 
návrhový přestupek proti občanskému soužití. Po ověření totožnosti poučeni 
o dalším postupu.
22.9.2012
V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen muž z Hradce 
Králové. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se 
k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
24.9.2012
V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen muž z Brou-
mova. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se k 
jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
25.9.2012
V odpoledních hodinách ul. Na Ptákách. Asistence pracovnici pečovatelské 
služby. Poskytnutí první pomoci. Přivolání RLP.
27.9.2012
V nočních hodinách ul. 5. května Josefov. Asistence posádce RLP při ošetření 
zraněného muže.
28.9.2012
V denních hodinách pátrání po malém chlapci, který se ztratil na pouti mezi 
atrakcemi. Chlapec nalezen cca po 10 minutách a předán rodičům. 
28.9.2012
V nočních hodinách, na pouti zadržena žena, po které bylo vyhlášeno celo-
státní pátrání. Žena předána PČR.

Město Jaroměř vyhlašuje
výběrové řízení 
na pracovní místo

pracovník podatelny,
 odboru organizačního a vnitřních věcí města 

Jaroměř.
N a b í z í m e :
platové zařazení - 8. platová třída dle nařízení 
vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění,
plný  pracovní  úvazek  na  dobu  neurčitou, 
možnost  nástupu  do  pracovního  poměru  od 
01.01.2013,
zajímavou a odpovědnou práci, dobrý kolektiv, 
možnost seberealizace.

P o ž a d u j e m e :
-  státní  občanství  ČR,  popř.  občan  cizí  státní 
příslušnosti s trvalým pobytem v ČR, 
- minimální věk 18 let, 
- způsobilost k právním úkonům,
- bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl 
pro zodpovědnost,
- středoškolské vzdělání s maturitou,
- osobní  iniciativu, schopnost samostatné prá-
ce,  dobrou  komunikativnost  s  lidmi,  časovou 
flexibilitu.
P ř i h l á š k a    m u s í     o b s a h o v a t :
- jméno, příjmení a titul, 
- datum a místo narození, 
- státní příslušnost, 
-  místo  trvalého  pobytu,  číslo  telefonu  nebo 
mobilu,
- číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana, 
- datum a podpis.
K   p ř i h l á š c e    d á l e    n u t n o    d o l o ž i t :
- strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou 
údaje  o  dosavadních  zaměstnáních,  o  odbor-
ných znalostech a dovednostech týkajících se 
vypisované pracovní pozice,
-  výpis  z  evidence  Rejstříku  trestů  ne  starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též 
obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vyda-
ný  domovským  státem.  Pokud  takový  doklad 
domovský  stát  nevydává,  doloží  se  bezúhon-
nost čestným prohlášením,
-  ověřená  kopie  dokladu  o  nejvyšším  
dosaženém vzdělání,
-  kopie  dalších  dokladů  o  absolvování  odbor-
ných kurzů nebo jiného studia. 
Písemnou přihlášku  je nutné předložit nejpoz-
ději do 18.10.2012 (výhradně poštou nebo na 
podatelnu MěÚ) na adresu: Městský úřad Jaro-
měř,  k  rukám  tajemníka  ing.  Josefa  Cejnara, 
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz - podatelna - neotví-
rat”.
V  případě,  že  uchazeč  nedoloží  požadované 
doklady, které musí přihláška obsahovat, vyhra-
zuje  si  vyhlašovatel,  že  tito  uchazeči  budou 
z výběrového řízení vyřazeni.
Podrobnější  informace:  pan  ing.  Jiří  Kotland, 
vedoucí  OOVV,  tel.  491  847  240,  e-mail: 
kotland@jaromer-josefov.cz
                                             Ing. Josef Cejnar
                                               tajemník úřadu
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O jaroměřských muzeích

První vojenskohistorické muzeum
M. Frosta v Jaroměři-Josefově

Město Jaroměř má od 3. července 2012 celkem šest muzeí.
Městské muzeum bylo založeno v roce 1883 a od roku 1947 síd-
lí  ve Wenkeově domě. Železniční muzeum v Jaroměři  vzniklo v 
roce 1994 a nalézt ho můžeme v bývalé výtopně u nádraží Čes-
kých drah. V Josefově, v budově bývalé radnice, se od roku 1998 
nachází pobočka Městského muzea, jehož součástí bylo v letech 
2004-2006 i První vojenskohistorické muzeum M.Frosta, které se 
posléze  stalo  samostatnou  městskou  institucí.  Pátým  muzeem 
je od 30. 5. 2009 unikátní Muzeum magie, které se nachází na 
Jakubském Předměstí poblíž koupaliště na  řece Úpě. Založil  jej 
kouzelník a výtvarník Jaroslav Zach z Jaroměře. Šestým, nejno-
vějším muzeem, založeným agilním vojenským veteránem Miro-
slavem Frostem, je Muzeum Waldemara Matušky v Josefově, kte-
ré vzniklo právě  3.7. 2012.
Vznik a historie Prvního vojenskohistorického muzea M. Frosta
Zakladatelem muzea je Miroslav Frost, vojenský veterán, invalida 
bez  pravé  nohy,  narozený  v  roce  1945.  Jako  poctu  svému  otci 
M. Frostovi založil v Ústí nad Orlicí v roce 1997 vojenské muze-
um. Exponáty  tohoto muzea  pocházely  z  jeho  soukromé  sbírky 
a z darů a zápůjček z České  republiky a ze zahraničí. Původní 
sbírky nejprve zaplnily dvě místnosti v rodinném domě v Ústí n.O., 
poté zakladatel využil nabídky Adama Bubna-Litic, majitele zámku 
v Doudlebách nad Orlicí, kde byly daleko větší prostory pro roz-
růstající  se muzeum. Posléze nabídlo město  Jaroměř  ve  vojen-
ském Josefově vhodné prostory, a tak v sobotu 3.dubna 2004 bylo 
v budově bývalého vojenského velitelství v Josefově slavnostně 
otevřeno První vojenskohistorické muzeum M. Frosta, kde setrva-
lo do podzimu roku 2006. Od roku 2007 se sbírky tohoto muzea 
přemístily do budovy bývalého vojenského výstrojového skladu na 
Riegrově náměstí čp. 7, hned naproti pomníku sochy zakladatele 
vojenské pevnosti Josefov císaře Josefa II. Zde se zároveň od 3. 
července  2012  nachází  v  oddělených  prostorách Muzeum Wal-
demara Matušky,  známého  českého  zpěváka-barytonisty.  Zřizo-
vatelem vojenského muzea  je město Jaroměř,  jemuž zakladatel 
muzea M. Frost postupně předává sbírky do vlastnictví města.
V letech 2004 až 2006 bylo toto vojenské muzeum součástí jaro-
měřského městského muzea.

Motiv založení vojenského muzea
Vojenské  muzeum  podle  slov  jeho  zakladatele    a  současného 
vedoucího  Miroslava  Frosta  „nevzniklo  proto,  abychom  chválili 
války,  ale  abychom upozornili,  co  peněz  a  úsilí  lidstvo  vynaklá-
dá na ničení lidských životů, ale též ničení materiálních hodnot.“ 
Lidstvo je však nepoučitelné. Stále se ve světě válčí. Mementem 
proto má  být toto vojenské muzeum, které nese otcovo jméno.

Vznik sbírek muzea
Vojenský muzejník M.  Frost  získával  exponáty  pro muzeum  při 
návštěvách  válečných historických míst  jako byly Dukelský prů-
smyk, Normadie, Anglie, Itálie, kde navazoval osobní kontakty jak 
s místními  veterárny,  tak  i místními  lidmi.  Dále  s  veterány  viet-
namské války, s pamětníky českých perutí v anglickém letectvu i s 
pamětníky jiných válečných konfliktů. Výsledkem těchto kontaktů 
bylo, že muzeum dostávalo exponáty z nejrozličnějších krajů svě-
ta. M. Frost tak navázal přátelství s veterány z US Army a každý 
listopad je od nich zván na Den veteránů do Rokycan. Dokonce v 
roce 1999 od nich obdržel dekor, kterým M. Frost byl jmenován do 
hodnosti hlavního seržanta US Army a bylo mu uděleno Purpuro-
vé srdce, medaile za zranění, i za to, že ve svém muzeu připomíná 
a ctí válečné oběti a veterány USA.
Vhled do expozice
Exponáty jsou vystaveny v zasklených muzejních skříních. Expozi-
ce je zde zaměřena především na vojenské dějiny 20. a 21. století.  
Ve vojenském muzeu zde návštěvník může projít historií od první 
světové války, přes čs. legie, první republiku, protektorát, druhou 

světovou válku: Terezín, Duklu, Ostravu, Lidice, Ležáky, pražskou 
sekyrárnu, Pražské povstání, válku v Korei a Vietnamu, padesátá 
léta, 21. srpen 1968, dobu normalizace, Národní třídu v listopadu 
1989,  vojska členských zemí NATO, Bosnu,  Irák a Afghanistán. 
Stručně  je zde připomenuta historie Josefova, která se skládá z 
exponátů Městského muzea Jaroměř i ze soukromých sbírek Klu-
bu vojenské historie Josefov. Poslední část expozice je věnována 
všem, kteří byli krutě poznamenáni bývalým komunistickým tota-
litním  režimem. Připomenuty  jsou  jáchymovské pracovní  tábory,  
pomocné  technické  prapory  vojenských  táborů  nucených  prací 
v  dolech,  seznamy a  fotografie  popravených  a  perzekuovaných 
vojáků  i důstojníků. Expozice  je vskutku pozoruhodná a bohatá. 
Zájemci o vojenskou historii zde mohou na vlastní oči spatřit napří-
klad mýdlo vyrobené  z lidského tuku vězňů v koncentračním tábo-
ře Buchenwald, kapesní bibli podepsanou americkým presidentem 
Roosweltem v roce 1944, identifikační známku arabského vojáka 
z války v Perském zálivu, desítky rozmanitých uniforem, znaky čs. 
perutí RAF, repliku gilotiny, nášlapné a protitankové miny, mnoho 
dokumentů  i  fotografií  profesionálně  výtvarně  prezentovaných  s 
nezbytnými popiskami.
Závěrem  lze  konstatovat,  že  jde  o  skutečně  unikátní  vojenské 
muzeum, které se šťastně nachází poblíž další turistické zajíma-
vosti – podzemních chodeb vojenské pevnosti Josefov. Návštěvní 
doba je od dubna do října kromě pondělí. Bližší informace zájemci 
získají na mobilu 737 204 625, 724 557 993., e-mail: mirek.frost@
seznam cz.

Nové Muzeum Waldemara Matušky 
v Josefově (Jaroměři) 

slavnostně otevřené 3.7. 2012
Z inicitaivy invalidy Miroslava Frosta (1945), zakladatele a vedoucího 
Prvního  vojenskohistorického muzea M. Frosta  sídlícího od 3.dubna 
2004 v Josefově, bylo založeno nové Muzeum Waldemara Matušky, 
slavného a populárního zpěváka-barytonisty a herce k jeho nedožitým 
80.narozeninám  (2.  7.2012).  Oblíbený  zpěvák  Waldemar  Matuška 
(1932-2009) by se letos dožil 80 let. Den po jeho výročí 80.narozenin, 
v  úterý  3.dubna  2012,  bylo  v  oddělených  prostorách  v  josefovském 
vojenském muzeu slavnostně otevřeno zpěvákovo muzeum. Zasloužil 
se o něj M. Frost, přítel a velký fanda zpěváka a herce W. Matušky, kte-
rého poznal jako šestnáctiletý v roce 1961, a stal se jeho fanouškem i 
přítelem. W. Matuška v roce 1986 emigroval se svou maželkou, hereč-
kou a zpěvačkou Olgou Blechovou, do USA. Vzájemné kamarádství 
mužů trvalo až do konce. M. Frost slíbil Waldemarově manželce Olince 
při posledním rozloučení na Žofíně, že v Josefově vybuduje zpěvákovo 
muzeum. Matuška však neměl nic společného s touto městskou částí 
Jaroměře. Město je ale domovem M. Frosta, který od roku 2004 vede 
zdejší  vojenskohistorické muzeum. A  tak v  samostatných prostorách 
vedle sebe, ve stejné budově na Riegrově náměstí čp. 7, fungují dvě 
muzea  unikátně  založená  jedním  agilním  a  podnikavým  člověkem. 
Slavnostní otevření Muzea Waldemara Matušky se uskutečnilo v úte-
rý 3.července 2012 za hromů a blesků, kdy zazněla jeho píseň Růže 
z  Texasu  a  kdy  si  zde  všichni  zazpívali  Sbohem  lásko.  Nic  to  však 
nezměnilo na dobré náladě hostů, mezi  nimiž nechyběla  zpěvákova 
manželka a jejich dva synové. Do Josefova na vernisáž dorazila i část 
hudební skupiny K.T.O. Kamarádi táborových ohňů, která s Matuškou 
úzce spolupracovala. 
Návštěvníci už tehdy zhlédli pozoruhodné exponáty, které po řadu let 
shromažďoval zakladatel muzea a Matuškův přítel M. Frost. Návštěv-
níci obdivovali rozsáhlou sbírku artefaktů a památek. K vidění jsou gra-
modesky, cédéčka, filmy, časopisy, unikátní  fotografie. Manželka Olga 
Matušková, která se svými syny přiletěla z Floridy, kde trvale žijí, do 
sbírky  zapůjčila  zpěvákovo  klavírní  křídlo,  kopii  dopisu  od  preziden-
ta USA Ronalda Reagana, či památeční oblek, který měl Matuška na 
sobě  při  přebírání medaile  od  prezidenta ČR Václava Klause. Další 
exponáty prý přibudou. Frost by také rád počal v muzeu promítat kli-
py a  filmy, ve kterých se Matuška objevil. Záleží však na autorských 
právech.Vznik muzea podpořilo město Jaroměř. A  tak Josefov získal 
další kulturní magnet pro poznání života a díla  ikony české hudební 
scény Waldemara Matušky. Jde o první umělcovo muzeum na světě.

PhDr. Jiří Uhlíř
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Technické služby města

Vysprávka v jaroměřských Masarykových sadech

Znovu zbytečná práce pro pracovníky TSM – černé skládky u 
kontejnerů

Torzo  dalšího  ze  záměrně  poničených  herních 
prvků  na  dětském  hřišti.  Malé  děti  by  to  určitě 
nezvládly ...

Předláždění části chodníku na sídlišti Na Ptákách

Dětský klub jeden svět – skupinka Maceška
Nebylo Vaše dítě přijato z kapacitních důvodů pro letošní rok do Mateř-
ské školky? Potřebujete se vrátit po rodičovské dovolené zpět do práce 
a nedaří se Vám zajistit hlídání, popř. babička již nemá síly hlídat 5 dní v 
týdnu? Jste na rodičovské dovolené a občas si potřebujete něco zařídit 
a nechcete brát své dítě s sebou? Pokud  jste alespoň  jedenkrát odpo-
věděli ano, tak právě pro Vás a Vaše dítko je tu náš Dětský klub „Jeden 
svět“  a od  listopadu otevíraná dětská  skupinka  „Maceška“  s provozem 
každý pracovní den. Pobyt Vašeho dítka u nás určitě spolu sladíme tak, 
abyste mohl/ -a zvládnout práci, rodinu i osobní život.  Bližší informace na 
tel. +420 777116076, na www.mkrozmarynek.cz či osobně v Mateřském 
klubu Rozmarýnek o.s., na adrese Husova 931 (naproti OD TESCO, pod 
lékárnou) od 01.11.2012 na adrese Husova 75 (dům se sloupy napravo 
od Městského muzea v Jaroměři).

Na  setkání  s Vámi  a Vašimi  dětmi  se  těší  Ing. Petra Hůlová,  ředitelka 
Mateřského klubu Rozmarýnek.
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TJ Jiskra Jaroměř

Cyklistika

Změna termínu vyhrazena. 
Telefon na zimní stadion: 491 811 659

 VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 
ŘÍJEN 2012

So 20. 10. 14:30 – 16:30
Ne 21. 10. 13:30 – 15:30
Čt  25. 10. 13:00 – 14:30
podzimní prázdniny
Pá 26. 10. 13:00 – 14:30
podzimní prázdniny
So 27. 10. 13:30 – 15:30
Ne 28. 10. 13:30 – 15:30

ordinační hodiny:
sobota, neděle, svátek 

08.00 - 10.00 hod.

Stomatologická pohotovost

20.10 a 21.10.
MUDr. Erika Uhlířová
Průmyslová 94, Jaroměř

491 815 475

27.10. a 28.10.
MUDr. Lubomír Beran
Velký Třebešov 118

491 453 272

Utkání FOTBALU
na domácí půdě na hřišti v Růžové ulici

13. 10. 12 sobota   dorost    13:45  Nová/Stará Paka
13. 10. 12 sobota   muži     16:00  Libčany
13. 10. 12 sobota   muži B    16:00  Mezilesí

20. 10. 12 sobota   žáci starší  13:00  Nová/Stará Paka
20. 10. 12 sobota   muži B    15:30  Velké Poříčí
21. 10. 12 neděle   MŽ+STP     9:00  Sla/Mal, Třebeš
21. 10. 12 neděle   MLP    10:00  RSCM, FC HK A
21. 10. 12 neděle   dorost    13:15  Solnice
21. 10. 12 neděle   muži A    15:30  Jičín

27. 10. 12 sobota   MŽ+STP     9:00  FC HK, Slav/Mal, Chlumec
27. 10. 12 sobota   dorost    14:30  Trutnov B 
27. 10. 12 sobota   muži B

28. 10. 12 neděle   žáci starší    9:30  Skřivany
28. 10. 12 neděle   muži A    14:30  Lázně Bělohrad

03. 11. 12 sobota    žáci starší    9:30  Hořice

04. 11. 12 neděle   dorost    11:45  Třebechovice
04. 11. 12 neděle   muži A    14:00  Dvůr Králové B
04. 11. 12 neděle   muži B    14:00  Babí

10. 11. 12 sobota   žáci starší  14:00  Rudník
10. 11. 12 sobota   muži B    14:00  Velká Jesenice

11. 11. 12 neděle    muži A    14:00  Červený Kostelec

Utkání  3. ligy mužů hraných v Jaroměři  
2012 – 2013  STOLNÍ TENIS

Sobota    20. října              15:00   Kolín
Neděle    21. října              10:00   Chrudim

Sobota      1. prosince       15:00   Vrchlabí
Neděle      2. prosince       10:00   Jablonec nad Nisou

Utkání se hraje v herně Stolního tenisu v Lužické ulici

V neděli  16. září odstartoval  již 15. roč-
ník  Memoriálu  Oldřicha  Máchy  závod  
horských  kol  v  Josefově.  Závod,  kte-
rý  tradičně  podpořilo  Město  Jaroměř  a 
mnoho dalších partnerů, byl zařazen do 
mistrovství kraje. Za opravdu vydařené-
ho počasí startovalo 151 závodníků v 17 
kategoriích.  Potěšila  nás  vysoká  účast 
žen, kdy se na trati sešly dvě top biker-
ky  Jitka  Škarnitzlová  a  Ilona  Bublová. 
Vyhrála Jitka Škarnitzlová a nutno podo-
tknout, že třetí celorepublikové umístění  

jí náleží oprávněně. 20 km odjela za 59 
minut  s  téměř  5  minutovým  náskokem 
před  druhou  Ilonou  Bublovou,  bývalou 
českou  jedničkou.  Z  mužů  elite  vyhrál  
Michal Kaněra,  svých 39,4  km zajel  za 
1:14:34.  K  tomu  není  co  dodat,  další 
olympionik je na cestě. Pochválil nás za 
dokonale  vymyšlenou  trať,  kterou  tvořil 
náš Radek Pražák. Pevnost Josefov nám 
umožňuje technicky náročnou, hravou a 
vyváženou trať, srovnatelnou s  jediným 
podobným závodem,  který  je  ve městě 

Most.  Tříbí  mysl,  nutí  ke  koncentraci.  
Součástí  závodu  bylo  trialové  vystou-
pení.  Historický  nádech  dodaly  výstře-
ly  z  děla,  starty  jednotlivých  kategorií.                                                                    
Pořadatelé  děkují  všem,  kteří  jakkoli 
pomohli  s  realizací  xc mtb  v  Josefově.                                 
Výsledky  a  video  ze  závodu  lze  shléd-
nout na jkfjaromer.wz.cz 

 Frynta Jiří, jednatel JKF, o.s. 

Ohlédnutí za  MOM 2012

Inovační akademie aneb dejte šanci své 
inovaci

Konference je určena malým a středním podni-
kům, živnostníkům, studentům i dalším zájemcům, 
kteří vidí v inovacích svoji obchodní příležitost. Při-
náší inspiraci a návody, jak inovace řídit, tipy a triky 
renomovaných manažerů, nové informace o mož-
nostech financování Vašich projektů. Konference 
se uskuteční 18. října 2012 v Novém Adalbertinu 

na Velkém náměstí v Hradci Králové.
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Kalendář akcí
sobota, 13. 10.

OPONA NAHORU!
- III. hra v předplatném, sk. B
- velký sál Městského divadla, 

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

pondělí, 15. 10.
TAJEMNÉ SKOTSKO

- přednáška – Mgr. Jan Hrdina - archeo-
log, cestovatel. 

- Městské divadlo – učebna Suterén , 
18:00 hodin

pořadatel: MěKS

úterý, 16. 10.
ORLICKO – KLADSKÝ
VARHANNÍ FESTIVAL

- koncert varhaníka Michala Novenka
- kostel sv. Mikuláše, 

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

pátek, 19. 10.
TICHÁ PLANETA, ČERNOUŠEK A 

LEV, MYŠISTROJ
- pohádka pro nejmenší

- Městské divadlo – Učebna „Suterén“, 
16:30 hodin

pořadatel: LD Maminy

neděle, 21. 10.
Medohrátky

- zábavné odpoledne pro celou rodinu
- klubovna MK Rozmarýnek, 
od 15:00 – 17:00 hodin

pořadatel: MK Rozmarýnek

neděle, 21. 10.
Jak Kašpárek získal Rozárku
- loutková pohádka pro nejmenší
- Boučkovo loutkové divadlo, 

13:30 a 15:00 hodin
pořadatel: LS BOĎI

neděle, 21. 10.
Bolesti zad a jak na ně

- beseda s Mgr. Ivetou Pourovou
- hasičská zbrojnice v Semonicích, 

15:00 hodin
pořadatel: osadní výbor Semonice

úterý, 23. 10.
Povídání o slaďování aneb 

jak chci, aby můj pracovní a rodinný 
život vypadal

- workshop s Blankou Junovou  
- klubovna MK Rozmarýnek,

16:00 – 18:00 hodin
- hlídání dětí zajištěno

pořadatel: MK Rozmarýnek

úterý, 23. 10.
Herní klub

- hráčské odpoledne pro malé i velké 
(stolní deskové hry)

- knihovna – pobočka Zavadilka, 
16:00 – 18:00 hodin

pořadatel: Městská knihovna

úterý, 23. 10.
Kinoklub - ŠKOLNÍ VÝLET

- promítání filmu
- velký sál Městského divadla, 

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

středa, 24. 10.
PRÁCE A LÉČENÍ S DRAHÝMI 

KAMENY A POLODRAHOKAMY, 
ŘÍZENÁ MEDITACE
- přednáška P. Kynčla

- Městské divadlo – učebna Suterén , 
18:00 hodin

pořadatel: Centrum Revital

čtvrtek, 25. 10.
Wabi Daněk a Miloš Dvořáček

- koncert
- Městské divadlo – Velký sál, 

19:00 hodin
pořadatel: MěKS a ZUŠ F. A. Šporka

pátek, 26. 10.
Draculova cesta

- stezka odvahy pro děti
- Ravelin No. XIV, 

18:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč

neděle, 28. 10.
Odhalení busty T. G. Masaryka 

- josefovský park, 
15:00 hodin

pořadatel: MěKS

pondělí, 29. 10. 
Zpívánky

- hudební tvůrčí dílna manželů Kovářo-
vých

- koncertní sál ZUŠ, 
10:00-11:00 hodin

-  pořádáno ve spolupráci se ZUŠ F.A. 
Šporka Jaroměř

pořadatel: MK Rozmarýnek

pondělí, 29. 10.
MIMOZEMŠŤANÉ - HROZBA NEBO 

SBLÍŽENÍ?
- Městské divadlo – učebna Suterén , 

18:00 hodin
pořadatel: MěKS

středa, 31. 10.
Bětuška a Kleofášek 
- pohádka, DS Vrchlický

- Velký sál Městského divadla, 
8:30 a 10:00

pořadatel: MěKS

Cena je udělována:
a- návrhu předneseného členem SČS, 
b- návrhu předneseného zástupcem místních nebo podnika-
telských samospráv, 
c- výsledku vyhlášeného šetření „spokojený zákazník“ prove-
deném účelově v rámci aktivit SČS.

Ocenění se uděluje na dva roky. Bližší informace o metodi-
ce udělování ceny, kategoriích, pro něž je vyhlašována, atd. 
jsou vystaveny na www.konzument.cz.
V Královéhradeckém kraji finančně podpořil a převzal záštitu 
nad předáním ceny hejtman Královéhradeckého kraje pan 

Bc. Lubomír Franc. Cena je udělována třetím rokem. V letoš-
ním roce byla udělena devíti podnikatelům. 

Za  dlouhodobé  a  kvalitní  poskytování  služeb  v  profesním 
oboru prodejny „Cukrárny a lahůdek“ a za všechny akce, kte-
ré pro své nakupující z celého města a jeho okolí zajišťuje, 
získala toto ocenění vedoucí prodejny a lahůdek paní Miluše 
Hájková.

Zdroj: tisková zpráva SČS

Předání ceny Sdružení českých spotřebitelů
Spokojený zákazník Královéhradeckého kraje
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pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazy-
kovou správnost a není honorován. Příspěvky nemu-
sejí vyjadřovat názor redakce. Redakce si vyhrazuje 
právo na zkrácení nebo úpravy článků bez konzulta-
ce s autory. Fotografie pořídila redakce, autoři člán-
ků a archív. Texty „po uzávěrce“ neprošly jazykovou 
korekturou.  Nevyžádané  rukopisy  a  fotografie  se 
nevracejí.

I N Z E R C E

VA top
 JAROSLAV VACEK 
Na Cihelnách 101, JAROMĚŘ
tel. 491 813 840, 603 818 866

Vás zve do nově zaskladněné prodejny 
instalatérského a topenářského materiálu. 
Dále nabízíme instalatérské, plynařské a 
topenářské služby, montáže a revize plyn.

zařízení.

V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat
na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou
pracovníci Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

SLUŽBY V POHODNÍ VAŠEHO DOMOVA

PEDIKÚRA, MANIKÚRA,
NEHTOVÁ MODELÁŽ

SYLVA RUDOLFOVÁ 732 818 994
• Medicinální (suchá, přístrojová) pedikúra - 100% výsledek 
             200 Kč
• Odstranění kuřích ok a náročnějších zákroků V CENĚ
• Modeláž nehtů na nohou UV gelem      250 Kč
• Modeláž nehtů na rukou UV gelem nové     530 Kč
        doplnění    350 Kč
• P-SHINE přírodní manikúra        200 Kč
• Dojížďka do domu po Jaroměři a přilehlém okolí ZDARMA 

www.pedikura-nehty-jaromer.webnode.cz

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR

150
POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

158
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA

155
TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ

112

MĚSTSKÁ POLICIE JAROMĚŘ
491 810 865
604 275 718

POŽÁRNÍ STANICE HZS JAROMĚŘ
950 517 575
950 517 576

MěVaK s.r.o. JAROMĚŘ (Poruchová služ-
ba pro vodovody a kanalizace)
                  491 813 006

603 477 470
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
MĚSTSKÉHO ÚŘADU JAROMĚŘ
(havarijní linka) 724 179 373

RWE a.s. (Havarijní a poruchová služba)
12 39

ČEZ, a.s. (Poruchová linka)
840 850 860

SPRÁVA ROZVODU PLYNU
1239

E.ON Distribuce (Poruchová linka)
800 225 577 

PREdistribuce
224 915 151
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g Půjčky v Jaroměři - 602 440 764.

Řádková inzerce
g 

Starší manželský pár z bytu shání zděnou chatu či chalu-
pu v okolí Jaroměře, nejlépe směr Podkrkonoší. Volejte 
na tel 774 777 072.

g

Svobodná žena koupí byt 1+1 s balkónem i  v horším 
stavu, platím hotově ihned při podpisu smlouvy. Děkuji, 
volejte 774 777 073

Čtyřčlenná rodina hledá domek v Jaroměři popř. okolí až 
do 15 km na všechny strany, máme schválenou hypoté-
ku, nabídněte na 775 777 073.

g

  TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
www.trigareality.cz

774 777 073   www.trigareality.cz    775 777 073
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- dr.byt 1+1 v Jaroměři (34m2),1p.,jižní strana,obytná kuchyň,výtah,umakart      430.000,-Kč
- měst. byt 2+kk v Jaroměři-Josefově (88m2),přízemí,zděný byt,pat.ležení         450.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (79m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 6.patro              1,150.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (77m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 1.patro              1,180.000,-Kč
- dr.byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                       690.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (50m2),Jaroměř, zděný byt,1.p.,nová pl.okna, zahrádka              580.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (65 m2),Jaroměř,2.p.,vestavěné skříně,západní strana,zděný     699.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55 m2),Jaroměř-Josefov, nový byt,1.p.,výborné místo                725.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55 m2),Jaroměř-Josefov,1.p.,pavlačový byt, zahrádka                580.000,-Kč
- byt 3+kk v OV (63m2),Nové Město n.M., novostavba,garáž, zahrada             1,290.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (57m2),Nové Město n.M.,po rek.,nová koupelna,balkón            1,049.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (79m2),Jaroměř, zděný, 3.p.,balkón,komora,parkování                890.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (63m2),Jaroměř-Na Obci 7.p.,výtah,centrum,zd.jádro,výhled       940.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (65m2),Česká Skalice, zděný, po částeč. rek., 2.p.                   1,099.000,-Kč
Všechny pronájmy jsou již včetně inkasa, všude je požadována kauce, volejte:   775 777 073
- byt 1+1 Jaroměř-Na Obci (50m2),po rek.,centrum,posezení + dvorek           7.500,-Kč/měs.
- byty 1+1,2+1Jaroměř-U Nemocnice (43m2),po celk.rekonstr., hřiště        od 5.700,-Kč/měs.
- byt 3+1 Jaroměř – Josefov (138m2) 2.p.,prostorný,vytápění plyn. kotel       12.000,-Kč/měs.
- nebytový prostor- Jaroměř (85m2) přízemí s výlohou, u hl.tahu HK-NA       14.000,-Kč/měs.
- RD 3+1 a prodejna v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna          2,800.000,-Kč 
- RD 5+1 v Jaroměři (696m2),altán,okrasné dřeviny,bazén,garáž,dílna            2,850.000,-Kč
- RD 4+1a1+1 v Jaroměři (856m2),nová střecha a okna,přístřešek pro auto    1,999.000,-Kč
- RD 3+1a 2+1 v Jaroměři (1072m2),lukrativní lokalita,garáž,posezení            3,500.000,-Kč
- RD 5+1 v Jaroměři (1547m2),vila z první republiky s věžičkou,garáž,sad      7,000.000,-Kč
- RD 4+1v Zaloňově (4km od JA),2940m2,novostavba,stodola,krásné místo   2,500.000,-Kč
- RD 2x 3+1v Hustířanech (7km od JA,18km od HK),1098m2,lesy,rybník        4,390.000,-Kč
- RD/chalupa 3+kk Nový Ples, 772m2,možnost půd.vestavby,vytápění WAF      799.000,-Kč
- ŘRD Heřmanice u JA, 3+1, pozemek 473 m2, pěkné místo-doporuč.            1,095.000,-Kč
- dvougen.RD s restaurací na hl. tahu JA-TU v Heřmanicích u JA, 8172m2     2,599.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2,po vnitřní rek.,tr.DK-JA,výhled na Kuks  1,600.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard           2.970.000,-Kč
- RD Dolany 4+1 rozestavěné a 1+1 k bydlení, 1892m2,stáří 10 let,studna      1,399.000,-Kč
- RD 4+1 V.Vřešťov, ,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                 1,190.000,-Kč
- RD 2+kk Hořiněves u HK, ,275 m2,kompl.rekon.,možnost vestavby 2+1        1,600.000,-Kč
- RD3+1 Šestajovice u JA,1290m2,po vnitřní komp.rek.,stodola, sklep,dílna    1,950.000,-Kč
- RD5+1 Náchod-Lipí,493m2, udržovaný dům i zahrada,bazén,garáž               3,100.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy           1,580.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost               4,200.000,-Kč
- RD chalupa, Slatina n.Úpou-Končiny, 3+kk a roubenka 2+kk, 2239 m2          1,790.000,-Kč
- RD chalupa 3+1v Lanžově, 1113 m2, u lesa s výhledem k celoroč.bydlení     1,800.000,-Kč
- zděná chata  1+kk v Lanžově, 462m2,celoroční užívaní u lesa                          750.000,-Kč
- chalupa 5+1  Dolní Aršpach, 393 m2, krb.kamna s výměníkem, 3 podlaží      1.630.000,-Kč
- RD lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA     3,590.000,-Kč
- penzion s 5-ti apartmány Chvalkovice,1141m2,altán,zimní zahr.,parkování    3,900.000,-Kč
- stavební pozemek v Jaroměři, lok.Třešňovka,všechny sítě zavedeny                 650,-Kč/m2 
- st. pozemek Smržov, od 662 do 1238m2,v dosahu el.,plyn,voda            od 256tis. do 463tis.                
- stavební pozemek v Rychnovku (trasa JA a NMnM), 671 m2,oploceno             295.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo         550.000,-Kč
- lesní pozemek ve Velichovkách-Hustířanech 2339 m2, u lesa a rybníka              74.000,-Kč
-- st. pozemek Králova Lhota, 2423m2, sítě, cca 50m, blízko Hradec K.         500,-Kč/m2 
- st.pozemek s chalupou 2+1 Choustníkovo Hradiště, 363m2,nová střecha         290.000,-Kč
- st.pozemek Velký Vřešťov, 252 m2,ke stavbě chaty-základová deska               190.000,-Kč
- st.pozemek Hořiněves, 849 m2,nová studna,oploceno,el.u pozemku                320.000,-Kč

g

g

g

g

Pro naše klienty poptáváme ke koupi byty všech veli-
kostí  v OV v Jaroměři. Pro naše klienty poptáváme k 
pronájmu byty 1+1, 2+1 v Jaroměři. 
Kontakt: 777 781 052

Koupím zemědělský pozemek (pole, louku) za rozumnou 
cenu, tel: 606 131 181

Seriózně  vykoupím  jakoukoli  nemovitost  s  okamžitou 
výplatou  pěnez.  Exekuce  nebo  zástavní  práva  nejsou 
problém. 722 290 872

Hledáme ke koupi dům se zahrádkou nebo byt s mož-
ností brzkého nastěhování se. Tel: 731 037 352

KOUPÍM chatu ideálně s možností přikoupení 1ha půdy 
v okolí Jaroměře (do 20km). Případně nabídněte i pouze 
pozemek od 4000 do 20 000m2 (sad,  louka nebo pole) 
celkem za max. 900 000Kč. Tel.:  790323095 suchan@
centrum.cz

g

g Koupím vybavení starožitné pánské pracovny - 30. léta. 
Seriózní jednání. Cenu respektuji. Kontakt: 720 474 311

g Koupím  starý  nábytek,  staré  hračky,  hodiny,  hudební 
nástroje, staré motocykly i neúplné a jiné. 
Kontakt: 776 139 418 

g Koupím plechovou garáž  na Zavadilce. Tel. č. 777 321 
660 

Upozornění
pro obyvatele města Jaroměře

Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být zachycena 
v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, občanských 
sdružení  a  organizací,  všechny  živnostníky  i  podnikatele  i 
obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprávy ze svého 
okolí kronikářce města na e-mailovou adresu: kronikar.jaromer-
josefov@seznam.cz, případně na telefonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová,
kronikářka města

Dne 22. října 2012 v Jaroměři na náměstí ČSA č. 48
ZAHAJUJE PROVOZ 

KNIHAŘSTVÍ U SLUNÍČKA
PANÍ VĚRY VOBORNÍKOVÉ.

Nabízíme vazbu a tisk diplomových prací, opra-
vy starších tisků, vazby časopisů, sbírek záko-
nů, pasparty a jiné. Dále prodej vlastních kni-
hařských výrobků a suvenýrů. Vyhovíme všem i 
nestandartním požadavkům na knihařské práce. 
Krátké dodací lhůty.

Možnost dotazů i objednávek
na tel. 731 854 067

nebo email kniharka.verka@gmail.cz

g

g

PRODÁM BYT 3+1 po celkové rekonstrukci Na Zavadil-
ce, tel. 731 495 158 

Prodám rodinný dům v Josefově, tel. 731 495 158 

AKCE
VÝPOČET ANALÝZY STAVBY TĚLA

TENTO MĚSÍC ZDARMA
TELEFON 731 495 158
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                           email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Choustníkovo Hradiště
DK08300Okres Trutnov

OBEC: Choustníkovo Hradiště

DK08290
Cena: 1.899.000,-Kč

Telefon: 722 422 322

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 608 057 072

Telefon: 602 259 106

Okres
Trutnov 

Cena:  1.090.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK07842
Cena: 1.360.000,- Kč

OBEC: Habřina
DK08038
Cena: 3.590.000,- Kč

Okres
Náchod

Slunný družst. byt 3+1 s lodžií po část. 
rekonstr.  v  panel.  domě  s  výtahem  v 
Jaroměři  (Pražské  předm.).  Už.  pl.  73 
m2, k bytu sklep 3 m2. IS: el, vod., kan., 
plyn, tel., kabTV, int., top. ÚT horkov

Velmi  pěkný  rodinný  dům  v  obci 
Habřina nedaleko Velichovek s cel-
kovou plochou 1487 m2.

Samostatně  stojící  dům  2+1  s 
garáží, stodolou a zahradou o celk. 
ploše 900 m2 v klidné části Choust-
níkova Hradiště

Větší samostatný RD 5+1 s garáží a zahra-
dou v klidné části obce. Už. pl. RD 185 m2, 
pl.  zahrady  185  m2,  pozemek  celk.  581 
m2. IS: el. 230/380 V, vod. + studna, sep-
tik, plyn, tel., top. ÚT TP/plyn.

Okres Hradec 
Králové

Stačí jednou zavolat!

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky
 na dobu 8 a 13 měsíců
 hotovost až do domu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

k03-86-5x125-5_CB.indd   1 7.3.2012   17:35:22

Telefon: 606 649 024

Telefon: 606 649 024

 
z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- koupím byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- právník koupí RD v Jaroměři a okolí 
- koupím menší byt v panelovém domě 

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

                              495 533 509,  776 761 391           
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

Firma MAVET CZ s.r.o., tradiční český výrobce jednoúčelových strojů pro 
odvětví výroby potravin, kosmetiky a chemie, 

přijme do trvalého poměru pracovníky na tyto pozice:
Samostatný montážník   •    Konstruktér 

Nástup možný ihned (dle dohody). Na pozici samostatný montážník požadu-
jeme  vyučení  v  oboru,  zkušenost  ve  čtení  a  používání  technických  výkresů, 
zručnost,  samostatnost,  technické  myšlení,  dovednost  montážních  prací  při 
kompletaci  jednoúčelových strojů a  linek z nerezavějící oceli. Svářečský prů-
kaz na Argon, případně znalost práce na soustruhu či frézce výhodou. Ochota 
cestovat při servisních zákrocích – podmínka řidičský průkaz sk. B, aktivní řidič. 
Na pozici konstruktér požadujeme středoškolské (VŠ) vzdělání, velmi dobrou 
znalost práce s PC, znalost konstrukčního programu AutoCAD. Praxe v obo-
ru min. 1  rok. Nabízíme měsíční plat dle předvedených pracovních výkonů a 
dovedností. Závodní stravování, masérské služby v závodě, pracovní doba od 
7:00 do 15:30 h. Pracoviště Rychnovek 55. Zájemci kontaktujte pí. Bašovou, 
tel.: 736 483 426, e-mail: jana.basova@jhp.cz

Realitní kancelář   Nám. ČSA 54, 551 01 Jaroměř,
  777 781 052 www.rex-jaromer.cz; 
  rex-jaromer@seznam.cz
• Byt v OV 1+1, plastová okna, Albieriho ul., 10766      529.000,-Kč
• Byt 1+1 v OV 1+1, Nábřeží 17.listopadu, dům po revitalizaci, 10758    599.000,-Kč 
• 3x byt v OV 3+1, Jaroměř, Na Obci,10530, 10746, 10615                                   od 880.000,Kč
• 1x větší byt v OV 3+1, 120 m2, centrum,zděný dům, 10629,                                 1.300.000,-Kč
• Zděný byt v OV 3+1, ul. Husova, Jaroměř, 10727                                             926.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 3+1, po rekonstrukci, Jaroměř, Na Ptákách, 10505,                        1.740.000,-Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, ul. Rybalkova, 10653,                           Info v rk REX
• Nový zděný byt v OV 2+1, Jaroměř, centrum, po rek., zděný, 10770,                               825.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 2+1, po rekonstrukci, Josefov u letiště, 10686,           790.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, po rekonstrukci, 10782      800.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Na Obci, po částečné rekonstrukci, 10689,                         1.050.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 3 roky po rekonstrukci, 10761   695.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, zděný, 10656,                                   415.000,-Kč
• Dr. byt 2+1, Jaroměř, Na Zavadilce, možná sleva 10765       590.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, po rekonstrukci, Smiřice, 10741                                   1.190.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 3+1, po rekonstrukci, Roudnice nad Labem,  10763                        1.099.000,-Kč
• 4x nové byty v OV 2+kk a 3+kk, Hronov, Husova ul. 10776-79                     od 550.000,-Kč
• Pronájem 4  nových bytů 1+1, 10757,                                         4.000,-Kč/měsíc
• Rodinný dům, přízemní 3+1 s využitelným podkrovím, 10775                         1.950.000,-Kč
• Rodinný dům, s bazénem, možnost půdní vestavby, Starý Ples, 10764                         1.900.000,-Kč  
• Rodinný dům, Jaroměř, Jakubské Předměstí, s předzahrádkou, 10734,                         1.200.000,-Kč
• Menší rodinný dům, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 10735,                                               490.000,-Kč
• Prodej udržované prvorepublikové vily, Jaroměř, Na Ptákách, 10756                           info v rk REX 
• Rodinný dům, Vestec – Větrník, 10742,                                                                           1.290.000,-Kč
• Rodinný dům Librantice – dvě bytové jednotky, 10699,                                                   1.490.000,-Kč
• Rozestavěný RD, Velký Vřešťov, 10736,                                                                         1.350.000,-Kč
• Rodinný dům Sylvárův Újezd (okr. Jičín), 10701,                                              Info v rk REX
• Městský RD s prodejnou, po rek. Třebechovice p/O, 10745                                  6.200.000,-Kč
• RD, k bydlení nebo podnikání, Praha – Holešovice, cena k jednání, 10781                  13.000.000,-Kč
• RD – samostatná polovina s vl. vchodem, Vítězná, Kocléřov, 10665,              699.000,-Kč
• Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Josefov, 10587,                                          3.300.000,-Kč
• 2x rodinný dům, Černilov, dvougenerační, 10655,                                                 4.990.000,-Kč
• Rodinný dům Habřina, s pěkným pozemkem, 10748,                                                3.599.000,Kč
• Komerční objekt – restaurace, Nové Město nad Metují, Krčín, 10783                             2.800.000,-Kč
• St. pozemek, Librantice, 618 m2, 10700,                                                                        457.000,-Kč
• 2x st. pozemek, Lejšovka, 10693,                                                           720.000,-Kč
• St. pozemek, Nový Ples, 2825 m2, 10690,                                                    177,-Kč/m2
• St. pozemek, Blešno, pro komerční výstavbu, 3415 m2, 10771                                 780,-Kč/m2
• 4x st. pozemek, Litíč, klidná část obce, 2000 – 2579 m2, 10664,                                od 250,-Kč/m2 
• St. pozemek, Hustířany, okrajová část obce, 1098 m2, 10647,                      776.000,Kč
• 25x st. pozemek, Jaroměř, inž.sítě na hranicích pozemků, 10511,         650,-Kč/m2
• Pozemek, Jaroměř, Jezbiny, centrální část obce 2149 m2, 10651,                 690,-Kč/m2 
• 4x pozemek, Libřice, 1053 – 1185 m2, 10636,                                          1040,-Kč/m2
• 2x st. pozemek, celk. výměra 874 m2, Jaroměř, centrum,10707                 750,-Kč/m2 
• St. pozemek, celk. výměra 6210 m2, ul. Královédvorská, 10590                198,-Kč/m2
• St. pozemek, Blešno, 951 m2, 10773           742.000,-Kč
• St. pozemek, Blešno, 374 m2, 10774           292.000,-Kč
• St. pozemek, Rohenice, 1271 m2, rovinatý pozemek, slunné místo, 10785      590,-Kč/m2
- sepis kupních, darovacích a směněných smluv na převod nemovitostí + zřízení věcných práv a břemen, veřejné dražby nemovitého majetku
vypracování tržního ocenění nemovitostí, zprostředkování půjček u bankovního i nebankovního sektoru; vyplácení nevýhodných půjček a exekucí


